

В честь первой Сессии Верховного Совета

Подарок инициаторов соревнования

12 марта коллектив первого мартеновского цеха выдал сверх суточного задания 201 тонну стали. План двенадцати дней марта перевыполнен на 2950 тонн.

Инициатор соревнования сталеплавильщиков Челябинской области сталевар первой печи т. Зинуров 12 марта выдал 40 тонн стали сверх плана. Соревнующийся с ним сталевар т. Затонский выдал в этот день дополнительно 30 тонн стали.

Весь коллектив первой печи за 12 дней выплавил сверх плана 533 тонны стали.

**

Коллектив третьего мартеновского цеха во дни открытия Сессии Верховного Совета выплавил 7280 тонн сверхплановой

стали. 12-е марта здесь отметили выплавкой 750 тонн стали сверх суточного задания.

Сталеплавильщики 17-й мартеновской печи в день открытия Сессии Верховного Совета выплавили 151 тонну стали сверх задания. Сталевары тт. Венцов, Лысенко, Шаралов двенадцатидневное задание перевыполнили на 1577 тонн.

Молодой сталевар 14-й печи Костя Алексеев держит первенство по цеху. Задание первой декады марта он выполнил на 174 процента.

Каменщики третьего цеха тт. Попов, Кириянов, Башиносов, Булай в смене мастера т. Ушакова к открытию работы советского парламента отфутеровали два ковша, выполнив две нормы.

Хозяева своего слова

Мы обязались по блоку 14-й, 15-й и 16-й печей третьего мартеновского цеха выдать в марте 800 тонн сверхплановой стали.

Дал слово — держись! Это понимают сталеплавильщики и по-стахановски выполняют обязательство. Поэтому к открытию Сессии Верховного Совета коллектив 14-й печи выдал сверх 12-дневного задания 1120 тонн стали. Коллектив 15-й печи выполнил двенадцатидневное задание на 115,7 проц., а коллектив 16-й печи — на 111,6 проц.

Сталевары моей смены тт. Киселев Г., Жукон и Дончик выплавив свыше 250 тонн сверхплановой стали (каждый по счету выполняя мартеновское обязательство) они в первой декаде выдали 662 тонны сверхплановой стали.

В открытию Сессии Верховного Совета СССР мы выступили 4 скоростных плавки. Две на шестнадцатой печи — на 2 часа 50 минут и 3 часа 15 минут раньше графика и две на 14-й печи.

А. ШАЛАГИНОВ — мастер третьего мартеновского цеха.



На снимке: передовой стахановец сортопрокатного цеха сварщик В. Ф. Никитин, систематически перевыполняющий сменные задания.

Фото В. Янковского.

В фонд укрепления Родины

Я поддерживаю инициативу тов. Зинурова о соревновании сталеплавильщиков Челябинской области и своим трудом вношу вклад в фонд укрепления Родины. 12 марта в честь открытия Сессии Верховного Совета СССР моя бригада выдала сверх суточного задания 30 тонн стали. С начала месяца выполнение плана идет на уровне 120 процентов.

Я и мои подручные Миша Михин, Саша Мальцев, Володя Ештокин — выпускники ремесленного училища № 13 — горим одним желанием — дать Родине больше сверхплановой стали и даем слово: свои обязательства выполним.

В. ЗАХАРОВ, сталевар третьей комсомольско-молодежной печи первого мартеновского цеха.

Есть сверхплановый чугун!

Изо дня в день перевыполняют план третья, четвертая и пятая доменные печи. С начала месяца коллектив третьей печи выдал сверх плана 1230 тонн чугуна. На первом месте бригада мастера т. Душкина.

500 тонн чугуна сверх задания. Впереди — бригада т. Бедикова, выполняющая нормы на 109 проц. Пятая доменная печь выдала сверх плана 670 тонн чугуна. Мастер т. Полухин выполнил задание на 109 проц., мастер т. Буданов — на 108,4 проц.

В фонд великих строек

Встретить открытие Сессии Верховного Совета СССР выпуском сверхпланового чугуна — такое стремление руководило коллективом третьей доменной печи, когда он включался в предмайское социалистическое соревнование. Мы обязались сверх мартеновского плана выплавить 450 тонн чугуна.

Хорошо работали газовщики тов. Зыблышев, горновы тт. Блохин, Ширинкин, Мезур и другие. Чугун выдаем кондиционный.

Обязательства выполняем. Открытие Сессии Верховного Совета ознаменовали выплавкой 760 тонн чугуна сверх 12-дневного плана.

Не снижая темпов, будем и в дальнейшем плавить сверхплановый чугун в фонд великих строек новой Сталинской пятилетки.

Г. ДУШКИН, мастер третьей доменной печи.

К сведению подписчиков на сочинения В. И. Ленина

Магнитогорское отделение КОГИЗа доводят до сведения всех подписчиков на последнее издание сочинений В. И. Ленина (четвертое издание) о том, что перерегистрация подписчиков продлена до 15 мар-

та 1946 года. После указанного срока не перерегистрированная подписка будет аннулирована.

Магнитогорское отделение КОГИЗа.

К чему приводит распущенность и отсутствие воспитания

В дни предвыборной агитации молодежь завода проявила живой интерес к судьбам молодых людей, случайно ставших на порочный путь, и просила рассказать о причинах, приводящих иногда юношей и подростков на скямью подсудимых. Этим была вызвана публикуемая ниже статья.

Автор.

Наше государство проявляет большую заботу о воспитании детей и подростков. Оно берет на себя колоссальные материальные расходы для воспитания и образования подрастающего поколения. В годы войны, несмотря на огромные трудности, наше правительство и местные советы делали все необходимое, чтобы облегчить жизнь детей, создать нормальные условия для их успешной учебы, дать приют осиротевшим.

Воспитывать сознательных и культурных советских граждан — это долг школы, родителей, комсомола, культурно-просветительных учреждений, долг всей общественности. Воспитание продолжается и за пределами учебного заведения — на производстве. Твердая дисциплина, личный пример, справедливая требовательность — это необходимые условия для того, чтобы не породить у ребенка или подростка расхлябанности, уводящей нередко на преступный путь.

Я расскажу три показательных случая из моей практики. Они говорят о плачевных последствиях распущенности, безнадзорности и отсутствия воспитания.

**

В Магнитогорске с 1934 года живет сапожник обувной фабрики № 2 В. В. Умпельев. Его сын Валентин родился в 1932 году. Он окончил один класс начальной школы и был исключен за озорство. Пользуясь «свободой», проводил время среди разбавованных уличных ребят. Влияние распущенных товарищей привело к тому, что мальчик украл у родителей 850 рублей и убежал из дому. Он бродил по местам скопления публички, занимался мелкими кражами.

Родители не раз пытались вернуть сына в семью, но он каждый раз убежал, рыскал по городу, спал на чердаках, в подвалах, в банях.

Грязный, оборванный, голодный, с холодным сердцем хищника, Валентин каждый день был озабочен добычей средств к существованию. Однажды он обворовал свою соседку Дьякову. Органы милиции его задержали и передали родителям, но через несколько времени он снова оказался среди своих «темных» друзей. Снова кражи. Вместе с подростком Анатолием Мухиным он воровал продукты и вещи. Семь раз был задержан и возвращен в семью. Но родители оказались бессильными. На восьмой раз задержав его, заключили в тюрьму, а потом направили в трудовую колонию.

Такая же участь постигла его товарища Толку Мухина.

**

На чердаке бани обнаружено «логово». Здесь обитали отбившиеся от рук подростки. Этим «логовом» заинтересовались органы милиции и некоторое время спустя задержали там подростка. Личность Толи оказалась работником милиции знакомой. Его доставляли в отделение уже шестой раз. Одичавший, оборванный, голодный, он не отвечал на вопросы. Долго сидел сжившись, хотя в помещении было тепло. Глядел на окружающих озлобленно, мрачными глазами, в которых не было жизни. Таким он стал не сразу. 12-летним мальчиком он вышел из-под родительского влияния, связался с уличными ребятами, а потом ушел из семьи. Скитался по чердакам, спал и ел где придется и как попало. Без родительской ласки одичал, стал красть: пахнул дома

хлебные карточки, деньги, вещи и убежал. Родители пытались вернуть. Толку в дом. Но было поздно. Он разболтался и никого не признавал. «Легкая» добыча — воровство затянуло его, и труд ему стал чуждым. Он потерял не только любовь к труду, но и уважение к правилам общезжития. Это привело его вместо светлого жизненного пути, на скямью подсудимых.

**

Жизнь Василия Штодина — еще один наглядный пример горестных плодов распущенности. Не придерживая во время своего сына, родители натерпелись из-за него много горя. Его падение тоже началось с озорных действий, непослушания и исключения из школы. Его устроили в музыкальную школу, желая заинтересовать способного мальчика. Но Вася и здесь стал хулиганить, его выгнали из школы. Родительские советы и убеждения уже не подействовали. Он каждого старался оскорбить, обворвать, осмеять. Тогда родные послали Васю учеником в галантерейный цех. Но дурные замашки он перенес и на производство, нарушал трудовую дисциплину, грубил старшим, за что был уволен.

Отец устроил Васю в школу ФЗО Южно-Уральской железной дороги. Однако учиться он не стал. Его устроили учеником разметчика в котельно-ремонтный цех комбината, выдали спецодежду, обувь и инструмент. Он все это продал и скрылся.

Работники пятого отделения милиции, спуская некоторое время, задержали его, грязного и оборванного. Родители снова одели и обули сына и устроили в ФЗО учиться на плотника. Василия приняли в общежитие. Чтобы не ходить на прачечку, он порезал валенки, порвал одежду, шесть месяцев лодырничал, бранился с товарищами.

Вместе с другими ребятами Васю направили на строительство в г. Белорецк, но он работу бросил и скрывался в Магнитогорске. Здесь его задержали, передали в строительные организации: он получил спецодежду, а на работу не пошел, все распродал и скрылся. Живя на нелегальном положении, обокрал родителей, забрав все носильные вещи, но вскоре был арестован и осужден.

По отбытии наказания Василий Штодин приносит родителям раскаяние и заверяет, что так больше делать не будет, поступает работать кочегаром на внутризаводской железнодорожный транспорт. Проработав недолгое время, получил спецодежду, продал ее на рынке, деньги пропил и дезертировал. Беглеца задержали и осудили на пять лет тюремного заключения. По амнистии в 1945 году Штодина освободили, и он вернулся к родителям. С первых дней стал грубить, кричать, оскорблять родителей непристойными словами. Дельными ночами и днями неизвестно где пропадал, а дома устраивал скандалы, отца и мать ругал площадной бранью и угрожал им убийством.

Недавно Штодин арестован за самовольное оставление производства и осужден на восемь лет тюремного заключения.

Пусть наша молодежь, для которой открыты все дороги к честному труду, образованию, культуре, прочтает эти три печальных биографии, строже отнесется к товарищам, проявляющим расхлябанность в труде и учебе, и во-время остановит их.

Н. МАТВЕЕВ — прокурор города Магнитогорска, советник юстиции.

Филиал пошивочной мастерской

Для улучшения бытового обслуживания работников комбината приказом директора комбината начальнику ОРСа тов. Нестерову предложено к 15 марта открыть филиал пошивочной мастерской в Кировском районе. Для мастерской выде-

лено помещение в шестом западном доме, изготавливается инвентарь в соответствии с заказом ОРСа и комплектуется штат обслуживающего персонала.

И. а. отв. редактора Е. И. КЛЕММ.